

聖光與新約教會運動

○戴紹曾○

經文：林前十二章十四節

○近來在台灣香港有人問起聖光與所謂「新約教會」運動之關係，因此我們有再次聲明聖光立場之必要，並說明爲何與此運動不相來往。這並不是我們不關心聖靈的工作。也不是我們滿意現在教會屬靈的狀況，而想維持現況，教會的確需要復興，但聖靈復興教會是按照聖經中不變的原則。也不是說這運動及其參加的人全都是錯的。

(二) 真理上的不合。徒行傳一共有五次記載此運動，強調聖靈充滿必說方言，而說方言是聖靈不可缺少的證據。新約明顯論及兩種不同的方言，一種是五旬節的，一爲撒瑪利亞信徒（八章），三爲保羅（九章），四爲哥尼流的家（十章），一種是哥林多教會的，五爲以弗所信徒（十九章），是「別國的話語」，是人可聽懂的。使徒記聖靈充滿時他們說方言，但八章和九章却沒有

人生小説

卷之三

三一小
孩△

顯之下，不知父母之寶貴。一但遇到困難、病痛、才知父母之可貴。有時我們像小孩一樣，不懶醒主的愛。一但遇到苦難，才知道父神之寶貴。

放在方形的器皿裏，就成方形，放在圓形的器皿裏，就成圓形。俗語說：「近硃者赤，近墨者黑。」聖經說：「不可濫交朋友」箴言十八：24。

毛三勉，一個非洲部落的王子。當他仍是個孩子時，就被他父親的仇敵擄去做人質，慘遭虐待苦刑。後來，他經過一次很刺激的逃亡，奇妙的改變，得以悔改歸主。死的時候只不過二十歲，但因為他的生活有美好的見證，所以影響了許多的人，肯起來負他所立志要負的任務。循理週報將連續刊載這真實感人的故事，以饗讀者。

毛三勉